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33,932.3
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29.6
27.0

41.4
45.1Excellent

42.1
40.7

49.2
43.3 42.748.5

56.0
Good

Little or 
none

Poor,not what 
it should have 

been.

1.1
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20.118.0
34.3

25.3
30.2

33.8
35.6

17.4
14.0

20.0
16.0

Reasonably
good

2.2
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Analysis of Replies to certain questions from the 
questionnaire submitted to Graduates in Applied Science in

This questionnaire was sent to all graduates up to and 
including the class of 1921.
1925.

Question 5:- "If you have followed engineering as a 
major vocation since you graduated from college, or if your work 
has been such that a course in engineering may reasonably be con­
sidered as the proper preparation for it, please indicate to 
what extent you believe your college course gave you the proper 
scientific and technical foundation for your work."
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C- CM
. 
.

cm c-
T* to

o
 o>S 

•

CO t> 
CM CMto

 to
03
 O
l

• 
.

CO

to o. .
CO t# 
CM CM

OJ
 

O C
O 

♦ . tO
 C
O

o o . . o o

o> oCM
 tj* • 

•

CD V. .
o
 oto
 t> 
• 

. 
H
 CM

O
 O 

O
O

. .o o
 

. .
 

o oo o
>♦ 

•
H

 O

to
 CO

 
to

 to . . OO»
to

 to
 

. . H
 to

to
 H . . -o o>

o
 e-
. 
*to

 t
o 

. . to
 C
OCD

 O. .
o
 o

to to
tO t#
to CM

H
 fr*

to to

to to
t> <diIf*

 <1
en
 HH

 tO 
CM
 OHtO tO

 
to C

M


